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21 de febrer de 2016 
 

Nom i Cognoms: ___________________________     Grup:___________ 
 
PREGUNTES (si no s’indica el contrari cada pregunta val un punt)                          Nota d’Autoavaluació: [       ] 
 
 
[01] El gerent de l’empresa BicisVerdes, SA, dedicada a la compra i venda de bicicletes, ha presentat 

la descripció sintètica dels elements i els saldos dels comptes corresponents del darrer mes de  
l’any 2015. 

 
- Bicicletes destinades a la venda: 50.000 €. 

- Subministradors diversos de matèria primera: 10.000 €. 

- Terrenys i béns naturals (destinats a l’activitat productiva de l’empresa): 18.000 €.  

- Deutes a 5 anys amb entitats de crèdit: 24.000 €. 

- Bancs: 11.300 €. 

- Aportacions dineràries i en espècie per part dels socis: 40.000  €. 

- L’empresa avança 500 € de la nòmina del mes de desembre de 2015 a un treballador de la 

mateixa ja que aquest, desesperat, deia que a nivell familiar no podia fer front al pagament de 

la hipoteca personal del mes de desembre. 

- Hisenda pública creditora per conceptes fiscals: 6.000 €. 

- Deutes a llarg termini associats amb la compra d’actiu no corrent: 20.000 €. 

- Mobles: 12.000 €. 

- Diners dipositats a la BancCaixa 5.000  €. 

 
Es demana que feu el balanç de situació final de l’empresa (31/12/2015), ordenat per masses 
patrimonials, i calculeu-ne el resultat de l’exercici. 

 
 

[02] A 31 de desembre de l’any passat una empresa presenta les següents dades comptables: 

 

A partir de la informació anterior, presenta el balanç de situació de l’empresa ordenat per 
masses patrimonials. 
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[03] Es disposa certa informació numerada de l’empresa TaulesMachen, SA, corresponent al final de 

l’exercici comptable del 2015: 
 

            

 
 
 

a) Explica el concepte/significat del compte: “ creditors per prestació de serveis “. No te n’oblidis 
del codi. (0,6 punts) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

b) Indica el valor monetari resultant dels conceptes comptables que s’indiquen seguidament 
(s’ha de demostrar i identificar clarament quins elements o partides tens en compte en cada 
cas):  (0,6 punts) 

 
 

a. L’actiu corrent. 
 
 
 

 
 

b. El passiu fix de l’empresa. 
 
 
 
 
 
 
 

c. De l’exigible a curt termini. 
 
 
 
 
 
 
 

d. Del passiu de l’empresa. 
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 SOLUCIÓ 1 
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Solució 2: 
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Solució 3: De les dades que disposem..., el Balanç de Situació quedaria així: 
 

 
a) Explica el concepte/significat del compte: “ creditors per prestació de serveis “. No te 

n’oblidis del codi. (0,6 punts) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

b) Indica el valor monetari resultant dels conceptes comptables que s’indiquen seguidament 
(s’ha de demostrar i identificar clarament quins elements o partides tens en compte en cada 
cas):  (0,6 punts) 

 
 

HO CALCULEM NOMÉS A PARTIR DE LES DADES QUE DISPOSEM) 
 

a. L’actiu corrent. (AC) 
 

1+2+3+7+8+9+10 = 5.400+2.000+6.100+3.000+500+300+200 = 17.500 € 
 

b. El passiu fix de l’empresa (PN i PnC) 
 
 

6 = 3.300 € 
 
 

c. De l’exigible a curt termini. (PC) 
 
 

4+5+11+12 = 1.550 + 2.800 + 2.300 + 2.850 = 9.500 € 
 
 

d. Del passiu de l’empresa. (PC i PnC) 
 

9.500 + 3.300 = 12.800 € 
 
 
 


